
Ata  da  55°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado, Estado de Sergipe. Ao nono dia do mss de outubro do ano de dois
mil  e  vinte  tres,   as  dezessete  horas  e  dezenove  minutos,   no  plenario  da
Camara Municipal de Salgado, sob a Presidencia, o vereador Amaral Valeriano
da  Silva,  vice-presidente,  a  vereadora  Mafilza  Silva  Gomes,   1°  secrefario,  o
vereador  Civaldo  Evangelista  Fraga,  20  Secretario,  o  vereador  Jose  Ribeiro
Neto,  3°  secretario,  o  vereador  Marcelo  Domingos  de  Andrade,  e  os  demais
vereadores,  os  senhores:  Jos6  A6cio  Santos  de  Jesus,  Jose  Raimundo  da
Silva  Fonseca,  Lucas  Aratijo  Moraes,  Maria  da  Conceigao  dos  Reis  Silva  e
Raimundo Francisco dos Santos Junior. No expediente do dia, consta indicacao
n.° 102/2023 da vereadora Mafilza,  indica?6es verbais n.a  103,104 e 105/2023,
e a Projeto de Lei n.a 01/2023 de autoria do vereador Lucas, que "Disp6e sobre
a denominagao da rua principal do loteamento Auto da Boa Vista, localizado no
Povoado  Matatas,  Municipio  de  Salgado  -  SE  e  da  outras  providencias".  0
senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  sessao  saudando  a  todos  os
presentes, e em seguida parabenizou a cidade pelos seus 96 anos. Alem disso,
falou  da  esperanca  que os jovens  possuem  em  relagao as  oportunidades  de
emprego,  e  perguntou  aos  vereadores  quem  iriam  fazer  uso  da  palavra  no
pequeno expediente. A vereadora Mafilza saudou a todos os presentes, e falou
sobre o falecimento da vereadora de Aracaju,  Angela  Melo,  destacando sobre
sua  atuacao  em  Aracaju,  e  sobre  sua  luta  em  defesas  dos  direitos  sociais.
Alem    disso,    falou    tamb6m    sobre    os   jogos    escolares,    solicitando    que
abrangessem  as  escolas  publicas  e  privadas,  afirmando  que  infelizmente  a
atual   gestao   nao   incluiu   a   rede   privada   nos   jogos.    Falou   tambem   da
importancia  do  esporte  para  a  populagao,  e  destacou  a  final  da  copa  Ygor
Comes realizada no Povoado Turma, e fez alguns agradecimentos a todos que
participaram e deram apoio, e em seguida agradeceu. 0 vereador Jose Ribeiro
saudou a todos os presentes, e aproveitou sua fala para parabenizar a cidade
pelos  seus  96  anos.  Alem  disso,  relatou  tambem  sobre  sua  ida  a  Brasilia,
afirmando que foram em busca de recursos para o municipio, e falou sobre os
recursos destinados para o pagamento do piso da enfermagem e o magisterio.
Por  fim,  fez  uma  cobranga  ao  Secretario  Municipal  de  Obras  e  ao  Prefeito,
referente  a  falta  de  revitalizagao  da  estrada  do  Povoado  Canaa,  e  deixou
tambem urn recado para a Secrefaria de Educacao. referente ao pagamento do
salario dos professores que ainda seguem em atraso, e em seguida agradeceu.
0 vereador Marcelo saudou a todos os presentes, e justificou sua ausencia na
tiltima  sessao.  Alem  disso,  parabenizou  ao  Prefeito  Givanildo  por  ter  levado
alguns vereadores para Brasilia, e falou sobre algumas propostas que ouviram,
assim como as discuss6es sobre o envio de recursos para o municipio. Relatou
ainda  que  esteve  presente  com  outros  prefeitos  e  vereadores,  e  afirmou  a
necessidade  de  recursos  para  outros  municipios,  e  a  exemplo  disso,  falou
sobre a queda do FPM, destacando alguns deputados federais, e falou sobre a
correria que foi sua passagem em Brasilia. Ainda em sua fala, citou urn projeto
apresentado pelo Prefeito a urn Ministro, que trata sobre a possivel construcao



de  uma  escola  no  Povoado  Agua  Fria.  No  grande  expediente,  a  vereadora
Mafilza  falou   sobre   a   necessidade  de  antecipar  a   realizaeao  do  jogo   no
Povoado  Turma  devido  a  falta  de  suporte  da  gestao  em  relaeao  a  falta  de
iluminagao   do   local,   e   afirmou   que   foi   entregue   urn   oficio   a   secretaria
competente comunicando sobre o evento,  mas que infelizmente nada foi feito.
Relatou ainda sobre a tristeza de todos os envolvidos por presenciar essa falta
de assistencia  com  a  manuteneao  do  campo  e da  iluminaeao.  Falou  tambem
que  nao entende essa  politica de  perseguigao e de contradigao,  e  pediu  para
que  a  gestao  apoie  as  pessoas  e  trabalhe  em  prol  do  povo  salgadense,
afirmando que a gestao s6 tern a ganhar com algumas atitudes. Ainda em sua
fala,  relatou sobre algumas dentincias que recebeu referente a falta de energia
da escola do  Povoado Agua Fria devido o nao pagamento da conta, e afirmou
que  fiscaliza  e  acompanha  todas  as  demandas  do  municipio.  Alem  disso,
destacou que e fungao do vereador fiscalizar e presentar essas demandas,  o
que faz com que a populagao entenda qual a fungao de urn legislador, e deixou
sua solidariedade a  manifestagao dos professores,  afirmando que eles pedem
apenas   respeito   para   com   a   classe.   Por  fim,   ressaltou   a   importancia   da
educaeao  para  futuro,  e  pediu  respeito  para  com  a  classe,  relembrando  de
promessas  de  campanha  do  atual  Prefeito,  e  que  o  mesmo  falava  que  iria
atualizar anualmente o piso dos professores. A vereadora falou ainda que nao
e justo o professor contribuir com o municipio, e nao receber seus salarios em
dia,  relatando sobre alguns funcionarios que  precisam fazer algum tratamento
medico,  mas que nao pode da continuidade por causa da falta de pagamento.
Por fim,  falou sobre a  necessidade de fiscalizar.  0 vereador Jose Aecio falou
que   nao   entendeu   algumas   falas   da   vereadora   Mafilza,   e   questionou   a
vereadora se a  mesma confirmava  que nao  houve aula durante todos os dias
da semana  na escola municipal do  Povoado Agua  Fria  por falta de energia. A
vereadora  Mafilza  afirmou  que essa situagao  ocorreu  a  partir da terea feira,  e
em   seguida   finalizou    sua   fala    reafirmando   seu    compromisso   junto   ao
magisterio.  0 vereador Civaldo  Fraga,  pediu  para ausentar-se da sessao,  pois
nao estava se sentindo muito bern.  Em seguida, o senhor Presidente convocou
o vereador Jose Ribeiro para compor a mesa. 0 vereador Jose Ribeiro saudou
a todos os presentes, e relatou que no pr6ximo dia 26 fa fa 40 anos de casado.
A16m disso, falou que no proximo ano sera candidato a reeleigao, e relatou que
viu  urn  video  circulando  nas  redes  sociais  onde  afirmava  que  os  vereadores
foram a Brasilia sem comunicar ningu6m, e afirmou que entregou no tlltimo dia
25  urn  oficio  solicitando  as  diarias,  e  que  em  seguida  o  senhor  Presidente
respondeu  ao  oficio  justificando  que  nao  havia  recursos  para  conceder  as
diarias  solicitadas,  e  afirmou  que o  oficio enviado  pelo  mesmo justificava  sua
vigem a  Brasilia. A16m disso, falou que aprendeu a fazer politica, e relatou que
as 05hoomin  da  manha  levou  uma  pessoa ao  hospital  universitario,  e que em
seguida foi  para  urn sepultamento  no  Povoado  Rio  das Vacas em  Lagarto.  0
vereador  Marcelo  parabenizou  a  todos  os  candidates  eleitos  a  conselheiro
tutelar   e   a   todos   que   concorreram   a   eleigao.   0   vereador   Jos6   Ribeiro



parabenizou  a  todos  os  candidatos  a  conselheiro  tutelar,  e  falou  sobre  sua
carteira que ainda esta como 1° Secretario, assim como os demais colegas que
tambem se encontram com a carteira errada,  e solicitou ao senhor Presidente
para  que  providencie  as  carteiras.  Ainda  em  sua  fala,  falou  sobre  sua  filha
Graziela que passou em urn Processo Seletivo da cidade de Aracaju, e afirmou
que  nao  aceita  que  o  Prefeito  Givanildo  atrase  o  salario  dos  professores,
solicitando  que  o  mesmo  pague  o  salario  todo  dia  30.  Alem  disso,   relatou
tamb6m que foi expulso do grupo de WhatsApp da Camara por conta de audios
que  vazou,  e  em  seguida  mostrou  alguns  audios  gravados,  afirmando  que
todos ja possuem conhecimento sobre o mesmo. 0 vereador Jose Aecio iniciou
sua   fa[a   relatando   sobre   as   mudangas   de   regras   do   uso   do   pequeno
expediente,  quando  foi  interrompido  pelo  senhor  Presidente  que  afirmou  que
esta  seguindo  o   regimento.   0  vereador  Jose  Aecio   pediu   para  o  senhor
Presidente  nao  interrompa  sua  fala,   e  em  seguida  os  dois  parlamentares
entraram em discussao e nao chegaram a urn acordo. 0 vereador Jose Ribeiro
afirmou  que  repassou  a  palavra  para  o  vereador Jose  Aecio.  Em  seguida,  o
vereador Jos6 Ribeiro e a senhor Presidente entraram em discussao, ao ponto
do senhor Presidente encerrar a fala do vereador Jos6  Ribeiro, Ainda em sua
fala,  o senhor Presidente exigiu  respeito,  e afirmou que o parlamentar que lhe
faltar com respeito ira pedir para que o mesmo se retire do plenario. 0 vereador
Jose  Raimundo  saudou  a  todos  os  presentes,  e  deixou  sua  nota  de  reptldio
para  a  gesfao  do  Prefeito  Givanildo  referente  ao  descaso  com  a  iluminaeao
poblica, e falou que o Secretario de Obras,  Silvano dos Santos,  nao consegue
resolver  a  pasta,  e  que  muitas  familias  esfao  reclamando  sobre  a  falta  de
iluminaeao  pt]blica.  A16m  disso,  falou  tambem  sobre o  descaso  da  gestao em
relagao  a  merenda  escolar,  afirmando  que ja fez  uma  indicagao  solicitando a
cardapio escolar da nutricionista do municipio,  mas que infelizmente a  mesma
nao  se  apresentou  a  Casa.  Falou  tambem  sobre  a  falta  de  pagamento  do
salario  dos  professores,  afirmando  que  a  classe  possui  compromissos  para
assumir, e que nao devem passar por esses transtornos. Falou ainda sobre sua
preocupagao com o municipio em relaeao a sat]de,  merenda escolar e salarios
atrasados  de  servidores,   e  destacou  sobre  a  falta  de  oito  itens  na  tlltima
entrega de cesta basica.  Relatando tambem sobre a situagao do Projeto de Lei
referente ao piso da enfermagem, onde os funcionarios efetivos da pasta foram
prejudicados   com   a   perda   de   seus   direitos,   e   falou   tambem   sobre   os
professores,  onde  a  gestao  prefere  entrar  na justice,  pagar multas,  mas  nao
assume  o  compromisso  com  os  mesmos.   0  vereador  Lucas  falou  que  a
popula9ao  esta  cansada  de  presenciar  tantas  brigas  na  Camara,  e  que  os
mesmos  querem  ver  cobraneas   referentes  as  necessidades  do   municipio.
Parabenizou tambem os conselheiros tutelares reeleitos, eleitos e suplentes na
tlltima eleieao, e relatou que ouviu algumas dentlncias sobre a obra da UBS do
Povoado  Agua  Fria,   na  qual  ja  se  faz  dois  anos,   mas  que  ainda  nao  foi
finalizada,   e   falou   sobre   a   falta   de   higienizaeao   do   posto   por   falta   de
funcionarios.   Destacou   tambem   sobre   a   realizaeao   da   manifestaeao   do



SINTESE,  juntamente   com   a   classe   de   professores   na   tiltima   sexta,   dia
06/10/2023, com frente a Prefeitura, reivindicando o salario em atraso, e deixou
sua  nota  de  reptldio  ao  SINTESE,   por  s6  se  apresentar  na  reta  final  de
mandato  da  gestao  municipal,  e  pediu  para  que  a  Secretaria  de  Educagao,
Helena Rodrigues, faea rodizio no pagamento dos servidores.  Relatou tambem
sabre a situaeao do corte da energia da escola do Povoado Agua Fria por falta
de pagamento, e pediu para que a secretaria resolva toda essa situaeao. Sobre
a  viagem  dos  parlamentares  a  Brasilia,  afirmou  que  alguns  projetos  como  o
calcamento  do  Conjunto  Habitacional  de  Gidelson,  a  quadra  poliesportiva  e  a

pavimentagao  granitica  do   Povoado  Tombo  sao  projetos  cujo  os  recursos
referentes a eles ja foram citados na Casa pelo lider do Prefeito, e afirmou que
espera que os recursos que foram em busca em Brasilia sejam concretizados,
para que sejam  realizados  novos projetos. Ainda em sua fala,  citou  o repasse
dos  agentes de satlde  que era  muito  cobrado  na  Casa,  mas  que  infelizmente
ate hoje nao foi repassado e nem e mais cobrado, e afirmou que os vereadores
ficam  tudo tranquilo  sobre  essa  situaeao.  A16m  disso,  falou  sobre  o grupo  de
WhatsApp da Camara, e afirmou que tudo que se   fala no grupo nao deve ser
repassado, e a exemplo disso citou uma foto do vereador Raimundo Francisco,
relatando que urn parlamentar levou a foto ate o gestor com a  inteneao de se
promover com o Prefeito, e afirmou que o Prefeito gosta de alguns vereadores
e  que  suportam  outros,  afirmando que ele s6  suporta  par conta  das eleie6es.
Destacou  tambem  sobre  a   importancia  em  fazer  cobrangas  referentes  as
necessidades do  municfpio,  mas o que vein acontecendo  na  Casa sao brigas
pessoais com o Presidente, e afirmou que ja aconteceram brigas pessoais sua,
mas  que  tudo  ja  se  resolveu.  Falou  tambem  sobre  a  falta  de  necessidade
relacionada a cobranga das carteiras, e afirmou que toda essa discussao 6 por
causa   do   resultado   da   ultima   eleigao   para   Presidente.   0   vereador  Jose
Raimundo  pediu   para   que  o   Prefeito  efetue  o   pagamento  do  salario  dos
professores,  e  em  seguida  agradeceu.  0  vereador  Jos6 Aecio falou  sobre  o
falecimento  da  vereadora  de  Aracaju,  Angela  Melo,  e  relatou  que  nao  pode
participar da  final  da  copa  Ygor Comes,  mas  parabenizou  pela  realizaeao do
evento.  Alem  disso,  parabenizou  a  todos  que  participaram  da  eleigao  para
conselheiro tutelar, e falou que se faz necessario passar a maquina na estrada
do   Povoado   Tabua,   Tombo,   Lagoao   e   Tombo   Goretti.   A16m   disso,   falou
tamb6m  sobre  visitas  que  fez  em  alguns  gabinetes  de  deputados  federais,
afirmando  que  fizeram  varios  pedidos  para  o  municipio,  destacando  que  a
viagem foi com a  inteneao em trazer beneficios para a populagao salgadense.
Afirmou ainda que a vereadora Maria da Conceigao nao pode ir a Brasilia,  mas

que tern certeza que em breve fa fa essa visita.  Destacou tambem a visita feita
aos  senadores  Laercio  Oliveira  e   Rogerio  Carvalho,   e  uma  cerim6nia  que

participou  com  o  Ministro  Paulo  Pimenta,  juntamente  com  alguns  deputados,
em  uma  homenagem  realizada  pelo  MST  sobre  a  atuagao  da  Cpl.  Destacou
tambem  a  visita  aos  deputados  Fabio  Reis  e  Joao  Daniel,  e  falou  sobre  a
elaboragao  do  projeto  de  pavimentaeao  granitica  do  Conjunto   Habitacional



Manoel Marinho Barbosa, e agradeceu ao Dr.  Rouse que os aguardou, na qual
recebeu  algumas  demandas,  como  tambem  liberou  recursos  que  estavam
bloqueados.  0  vereador  Jose  Ribeiro  reivindicou  novamente  a  situaeao  da
carteira,  e  como  exemplo,  relatou  algumas  profiss6es  que  se  faz  necessario
obter a  carteira  para  exercer  sua  fungao.  Alem  disso,  citou  tambem  algumas
pessoas que sao formadas em direito,  mas que nao podem exercer a funeao,
porque   nao   possuem   a   carteira   devido   a   reprovagao   na   prova   da   OAB.
Destacou  que  esta  tranquilo,  e  afirmou  que  sera  candidato  novamente  nas
pr6ximas   eleig6es,   relatando   que   existe   urn   parlamentar   que   desistiu   da
reeleigao. Ainda sobre sua visita a  Brasilia, o vereador Jose Aecio falou de urn
almogo que nao pode participar, e falou tambem que esteve com o Dr. Claudio,
na  qual  faz  parfe  da  Universidade  da  Uniprocessus,  e  que  o  intufdo  desse
encontro e trazer para o  municipio  urn polo universitario.  Alem  disso,  destacou
a  visita  ao  ministro  Marcio  Macedo,  onde  apresentou  varias  demandas  do
municipio.  Ainda  em  sua  fala,  relatou  que  comunicou  a  Casa  atrav6s  de  urn
oficio  que  iria  a  Brasilia,  e falou  sobre  o  regimento  interno,  relatando  sobre  a
epoca em que ele foi  modificado. Alem disso,  recordou tambem que na epoca
ele  estava  na  diretoria  como  Presidente,  na  1°  Secretaria  estava  o  vereador
Amaral,   na  2°  Secretaria   estava   o  ex-vereador  Manoel,   e  afirmou   que  o
regimento  passou  por  esses  parlamentares.  Citou  tambem  os  pariamenfares
que  estavam  na  epoca,  os senhores vereadores:  Amaral,  Civaldo,  Genivaldo,
Jose Aecio,  Jose  Claudio,  Josefa  Garcia,  Juarez Andrade,  professor Manoel,
Maria Alves,  Silvando dos  Santos e Vandeilson,  e  afirmou  que os vereadores
tiveram o tempo necessario para analisar o regimento,  e agradeceu. 0 senhor
Presidente falou que esta em seu 3° mandato, e relatou que nao tinha certeza
de   que   iria   conseguir   modificar   o   regimento   interno   devido   as   eleie6es
municipais  que  sera  realizada  no  ano  seguinte.  Afirmou  ainda  que  na  6poca
acha  que  nao  verificou  direito,  e  destacou  que  o  vereador  Jos6  Aecio  nao
realizou nenhuma audiencia ptlblica para tratar sobre esse regimento e sobre a
lei organica. Alem disso, falou tambem que era obrigagao do vereador Civaldo
fazer a entrega das carteiras,  e em seguida  mostrou  a carteirinha correta que
deveria  ser  entregue.   0  vereador  Raimundo  Francisco  saudou  a  todos  os
presentes,  e  iniciou  sua  fala  parabenizando  aos  candidatos  a  conselheiros
tutelares,  referente a realizagao da  tlltima eleigao, e justificou sua ausencia na
dltima sessao,  afirmando que entregou  urn oficio na Casa comunicando sobre
a  viagem  que  fez  a  Brasilia.  Alem  disso,  falou  sobre  urn  video  na  qual  o
Presidente relatou que os vereadores nao justificaram sua ausencia na sessao,
e  afirmou  que  ficou  muito  triste  com  essa  situaeao  e  de  alguns  comenfarios.
Parabenizou   ainda   ao   Prefeito   Givanildo   pelo   desenvolvimento   de   suas
habilidades  em   Brasilia,   e  afirmou  que  foi  a   Brasilia  com   recurso  pr6prio,
relatando que fez a solicitagao de diarias na Camara, mas que foi negado pelo
atual  Presidente.  Falou  tambem  da  liberaeao  de  recursos  que  conseguiu  em
Brasilia,  e  destacou  a  alegria  dos  deputados  com  a  visita  de vereadores e  o
Prefeito. Alem disso,  relatou tambem que o deputado federal  Gustinho  Ribeiro



era o dnico que nao estava presente, e citou  que ele 6 o deputado que mais
falta no pariamento. Ainda em sua fala,  afirmou que o Presidente esfa fazendo
urn excelente trabalho, mas que ele deve separar as coisas, e pediu para que o
mesmo tenha coerencja e apelou para que resolva qualquer problema pessoal
que existe com o Prefeito Givanildo.  Falou tambem que ja solicitou  na Casa a
reformulagao  do  regimento,  e  afirmou  que  nao  vai  votar  a  favor  do  Projeto
Resolueao  do  C6digo  de  Etica,  pois  e  necessario  que  o  Presidente  reana  a
todos  para discutir sobre esse assunto. Alem disso,  recordou tamb6m sobre a
tlltima eleieao para Presidente da Camara,  afirmando que era o tlnico que nao
sabia sobre a mesma, e destacou que a eleieao foi realizada de forma irregular,
e  disse  que  se  o  Presidente  quiser  falar  algo  do  Prefeito,   diferencie  dos
vereadores. Ademais, falou sobre as brigas continuas que vein acontecendo na
Camara,  e  pediu  para  que  todos  facam  sua  trajet6ria,  afirmando  que  ficou
chateado  com  o  comenfario  do  Presidente  que  relatou  que  os  vereadores
foram   passear  em   Brasilia.   Recordou   tambem   sobre   as   ultimas   eleie6es
municipais, afirmando que votou com lvan, mas que hoje esta com Givanildo, e
falou que parabeniza o Presidente por gerar empregos. 0 vereador Jos6 Aecio
destacou   sobre  a   Conferencia   Nacional   dos   Municipios,   e  falou   sobre  as
discuss6es  de  emendas  de   parlamentares  de   Sergipe.   Falou   tamb6m   do
Hospital   do   Amor,   da   cidade   de   Lagarto,   afirmando   que   o   pfedio   da fa
assistencia  aos  estados  vizinhos,  e  falou  que  a  demanda  sera  grande  de
pessoas  na  regiao,   afirmando  que  e  necessaria  a  reabertura  do  hotel  do
municipio. Ademais, falou  para que os vereadores da oposieao visitem Brasilia

para  trazerem  recursos  para  o  municipio.   0  vereador  Raimundo  Francisco
parabenizou   a   final   da   copa   Ygor   Gomes,   e   parabenizou   tambem   aos
Secrefarios  de  Esportes  e  a  todas  as  equipes  que  participaram  dos  jogos
realizados   no   Ginasio   Edidelson   Barbosa.   0   senhor   Presidente  falou   que
sempre andou ao  lado do  Prefeito  Givanildo,  e que o  mesmo s6 cumpriu  com
uma agao,  pedindo para que o  Prefeito apresentasse algumas ae6es.  Relatou
tambem  sobre  o  recurso  de  R$980  mil  reais  que  conseguiu  com  o  deputado
George  Passos  para  servieos  de  consult6rios  odontol6gicos,  e  falou  sobre  a
promessa  de  envio  de   uma  ambulancia  da  ex-deputada   Gracinha   para  o
Povoado Ab6boras,  mas  que  a  mesma  infelizmente  nao foi  enviada.  Relatou
tamb6m  a  situaeao da  ambulancia enviada  pelo senador Alessandro Vieira,  e
falou  que  o  Prefeito  e  sinico,   pois  o  mesmo  foi  em  sua  casa  sem  pedir
permissao.  Ainda  sem  sua fala,  disse  que  sempre sonhou  em  ser  Presidente
da  Camara,  e que esfa  realizando esse sonho,  afirmando ja tentaram  retifa-Io
da cadeira. Alem disso, recordou tambem sobre as tlltimas eleie6es municipais,
afirmando    que    sua    participagao    na    candidatura    do    atual    Prefeito    foi
fundamental,  e falou sobre a necessidade da gestao em apresentar condi96es
favofaveis  para a abertura de indtistrias no  municipjo,  mas que o  mesmo nao
demonstra interesse algum.  Em seguida,  uns dos  parlamentares questionou o
Presidente por achar que ele estava fazendo o uso da palavra cedida por ele, e
o  Presidente  afirmou  que  estava  conduzindo  a  sessao.  0  senhor  Presidente



falou   sobre   uma   parte   do   regimento,   afirmando   que   esfa   havendo   urn
desequilibrio nas sess6es, e falou que nao adianta o Prefeito ir buscar recursos
e   nao  cumprir  com   a   promessa   de  gerar  empregos,   assim   como   outras
promessas  que  nao foram  cumpridas.  Alem  disso,  falou  da  estrategia  politica
do  agrupamento  da  atual  gestao,  e  afirmou  que  nao  tern  citlme  de  nenhum
vereador.  Ademais,  recordando  a  tlltima  vez  que  o  Prefeito  esteve  na  Casa,
afirmando  que  o   mesmo  nem   pediu   licence  para  se  sentar  em  uma  das
cadeiras dos  parlamentares.  Em  seguida,  o  vereador  Raimundo  Francisco  se
exaltou,  aumentou  o  tom  de  voz  e  se  levantou  de  seu  assento,  fazendo
afirmag6es  e  questionamentos  direcionados  ao  senhor  Presidente.  0  senhor
Presidente   pediu   para   que   o   vereador   Raimundo   Francisco   se   sentasse
novamente.   Os  dois   parlamentares   continuaram   exaltados,   e   nao  tiveram
concordancia.   Sendo   assim,   o   senhor   Presidente   declarou   encerrada   a
presente sessao. Sala das sess6es, em 09 de outubro 2023.
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Presidente: Amaral Valeriano da Silva


